
Öffnungszeiten der weiteren städtischen Einrichtungen finden Sie auf Seite 2.

W E I S S E N H O R N E R 
S TA D TA N Z E I G E R

Amts- und Mitteilungsblatt der Stadt Weißenhorn mit den Stadtteilen  
Asch, Attenhofen, Biberachzell, Bubenhausen, Emershofen, Grafertshofen 
Hegelhofen, Oberhausen, Ober- / Unterreichenbach, Wallenhausen, Weißenhorn
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Tel. Stadtverwaltung:	 07309 - 84-0
Redaktionsschluss (E-Mail) Di 18 Uhr
stadtanzeiger@weissenhorn.de

Öffnungszeiten Stadtverwaltung:
Montag - Freitag	 8 - 12 Uhr
Montagnachmittag	 15 - 17 Uhr
Donnerstagnachmittag	 14 - 17.30 Uhr 

Stadt Weißenhorn • Schlossplatz 1 • 89264 Weißenhorn

Stadt 
Weißenhorn
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Ihr Ansprechpartner:
Herr Sascha Kisslat, Tel. 07309 / 84-101
Ihre Beiträge (zu beachten):
•	 Zur Veröffentlichung Ihrer Beiträge benötigen wir Ihre 

druckfähigen Artikel möglichst als Word-Datei ge-
sendet an: stadtanzeiger@weissenhorn.de

•	 Beachten Sie bitte die Höchstzeichenzahl von 2000 
Zeichen pro Artikel und, dass nur ein Bild pro Anzeige 
veröffentlicht wird.

•	 Jeder Artikel kann nur einmal veröffentlicht werden
•	 Bei Fotoeinsendungen benötigen wir die Angabe 

des Fotografen. Zudem müssen die abgebildeten 
Personen der Veröffentlichung zugestimmt haben. 
(Abfrage der Zustimmung erfolgt immer durch den 
Einsendenden) Ohne Angabe eines Fotografen wird 
der Einsender als solcher angegeben.

•	 Kostenpflichtige Anzeigen werden druch den Wittich-
Verlag selbst bearbeitet. Beachten Sie bitte zukünftig, 
dass jegliche Flyer egal in welcher Größe zukünftig 
kostenpflichtig sind. Kostenlos können nur noch reine 
Texteinsendungen mit jeweils einem Bild veröffent-
licht werden.

Wird einer oder mehrere der obigen Punkte nicht 
beachtet, kann dies zu einer Nichtveröffentlichung der 
Anzeige führen!
Der Redaktionsschluss ist jeweils dienstags um 18:00 
Uhr (bitte beachten Sie den evtl. geänderten Redaktions-
schluss bei anstehenden Feiertagen).
Stadtanzeiger online lesen unter:
www.weissenhorn.de

Sitzung des Stadtrates
Am Montag, 19. Februar 2024 findet um 19:00 Uhrim 
Sitzungssaal, Schlossplatz 1, 89264 Weißenhorn, eine 
Sitzung des Stadtratesstatt.

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung:

1. Bekanntgaben
1.1. Bekanntgaben - Darstellung der Bedeutung von Vor-

rangflächen für Windkraftnutzung
2. Städtisches Wasserwerk Weißenhorn - Wirtschaftsplan 

2024
3. Genehmigung des ungedeckten Zuschussbedarfs 

2024 der Musikschule Weißenhorn e.V.
4. Beschluss für Abstimmung bei Jagdgenossenschafts-

versammlungen über u.a. Jagdverpachtungen, Art der 
Jagdvergabe

5. Neubau Geh- und Radweg Oberhausen, Abschluss 
einer Vereinbarung mit dem StBA

6. Fachbereich 4 - Sanierung und Erweiterung Museums-
ensemble – Ausschreibungen der Gewerke

7. Fachbereich 4 - Sanierung und Erweiterung Museums-
ensemble – Darstellung der Förderkulisse

Einladung zur  
Orts- und Bürgerversammlung  
in Emershofen 2024
Am Dienstag, den 26. März 2024 findet um 19.00 Uhr im 
Vereinsheim des Schützenvereins Emershofen e.V., Kurat-
Sauter-Str. 2 eine Bürgerversammlung statt.
Tagesordnung:

1. Bericht des Bürgermeisters
2. Anfragen
Zu dieser Versammlung lade ich die Bürgerinnen und Bürger 
aus Emershofen herzlich ein und würde mich über eine rege 
Teilnahme sehr freuen.
Die Bürgerschaft wird gebeten, zu behandelnde Anliegen 
und Anfragen schriftlich oder per E-Mail bis Freitag, 08. 
März 2024 der Stadtverwaltung zukommen zu lassen, 
damit diese vorab überprüft und bearbeitet werden können.
Kontakt:
Stadtverwaltung Weißenhorn
Schlossplatz 1
89264 Weißenhorn
E-Mail: buergerversammlung@weissenhorn.de
Somit ist es eventuell möglich, die vorgebrachten Anliegen 
und Anfragen bei der Versammlung ausführlich zu erläutern 
und zu beantworten.

DR. WOLFGANG FENDT

1. BÜRGERMEISTER

Energieberatung am 29.02. im Rathaus

Voller Energie - Für Sie
Neutrale, kostenlose und individuelle Beratung in 
Ihrem Rathaus Weißenhorn zu
• Energieeffizienz im Haushalt
• Energieeffizienz bei Bestands- und Neubauten
• Förderprogrammen, erneuerbaren Energien, Ver-
ordnungen und Gesetze

Donnerstag, 29. Februar 2024
von

14: 00 bis 18: 00 Uhr
WICHTIG: max. 2 Personen pro Beratung
Wir bitten um Anmeldung bis zum 26. Februar 2024.
Ansprechpartner in Ihrem Rathaus:
Frau C. Bayr/Frau G. Werdich
Telefon: 07309-840
Kooperationspartner der Gebäude-Energieberatung:
Regionale Energieagentur Ulm gGmbH
Die Gesellschaft der Kreise: Ulm, Alb-Donau und Neu-Ulm
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04.03.2024: Liebevoll und konsequent erziehen 
bei herausforderndem Verhalten von Kindern im 
Kindergartenalter
Eine Herausforderung im Alltag von Familien mit Kleinkindern 
sind Verhaltensweisen des Kindes, die bei Erwachsenen 
persönliche Betroffenheit auslösen. Solche Verhaltensweisen 
äußern sich z.B. zuhause oder in der Kita in „aggressivem“ 
Verhalten. Wie können Eltern herausfordernden Verhaltens-
weisen von Kindern begegnen? Wie gelingt es die eigene 
Haltung und damit das eigene Handeln immer wieder neu 
zu überdenken und die Kinder respektvoll und einfühlsam 
zu begleiten? Der Vortrag findet in Kooperation mit allen 
Familienstützpunkten des Landkreises Neu-Ulm statt.
Referent: Thomas Schmider, 
KJF Erziehungsberatungsstelle Neu-Ulm/Illertissen
Online: 19:00 - 20:30 Uhr. 
(Nach Ihrer Anmeldung erhalten Sie den Zugangslink!)
Anmeldung bei dieser Veranstaltung an: 
familienstuetzpunkt@voehringen.de
Jeden Dienstag: Babycafe
Das Babycafe findet künftig in neuen Räumen statt. Wir 
sind nun im umgebauten „Alten Schulhaus“, Hauptstraße 
26, in Pfaffenhofen an der Roth! Wir treffen uns jeden 
Dienstagvormittag, außerhalb der bayrischen Schulferien, 
zum Singen und Spielen. Wir tauschen uns über Fragen der 
Entwicklung im ersten Lebensjahr aus. Das Babycafe wird 
begleitet von einer Hebamme. Gefördert wird das Babycafe 
von KoKi – den Frühen Hilfen im Landkreis Neu-Ulm. Eine 
Anmeldung ist nicht notwendig. Kommt einfach vorbei! 
Wir freuen uns auf Mamas und Papas, auf Groß und Klein!
Ort: Altes Schulgebäude, Hauptstraße 26, 89284 Pfaffen-
hofen a.d. Roth | Dauer: 10:00 – 11:00 Uhr
Jeden Mittwoch und jeden Donnerstag: 
Eltern-Kind-Gruppe!
Zum Spielen, Toben und Lachen laden wir Eltern mit Kindern 
im Alter von 1 - 2,5 Jahren herzlich zur Eltern-Kind-Gruppe 
ein! Die Eltern-Kind-Gruppen sind ein Kooperationsprojekt 
mit der Katholischen Erwachsenenbildung für den Landkreis 
Neu-Ulm KEB. Die Gruppen können beide oder unabhängig 
voneinander besucht werden. Für Rückfragen zu den 
Gruppen und für Anmeldungen, wenden Sie sich bitte an 
die Leitungen Melina Gunzenhauser und Julia Pfeiffer: eltern-
kind-gruppe-pfaffenhofen@web.de Wir freuen uns auf euch!
Ort: Feuerwehrhaus in 89284 Pfaffenhofen a.d. Roth | 
Mittwoch, 15:00 - 16:30 Uhr | Donnerstag, 9:30 - 11:00 Uhr

Mitteilungen anderer 
Behörden und Einrichtungen

Bildungszentrum Familie,  
Umwelt und Kultur Kloster 
Roggenburg in Kooperation  
mit der Gemeinde Roggenburg
Energiesparen schont Klima und 
Geldbeutel: LfU-Ausstellung 
‚Energiewende‘ zu Gast in Roggenburg
An interaktiven Mitmachstationen, Testgeräten und 
anschaulichen Modellen können sich Interessierte vom 19. 
Februar bis 29. Februar 2024 in der Ausstellung „Energie-

Kultur

Familienstützpunkt Weißenhorn

Liebe Familien,
zu den nachfolgenden Veranstaltungen laden wir Sie herz-
lich ein! Ihre Anmeldung richten Sie bitte, bis zu 4 Tage 
vor Veranstaltungsbeginn, an den Familienstützpunkt 
– sofern nicht anders angegeben: familienstuetzpunkt-
weissenhorn@asb-nu.de
Wir freuen uns auf Sie, auf Groß und Klein!

29.02.2024: Oxymel selbst gemacht!
Oxymel (Sauerhonig) ist ein natürliches Heilmittel, das die 
Immunabwehr stärken soll. Aus wenigen Zutaten kann 
Oxymel selbst hergestellt werden. Nelli Befus-Volkenstern, 
Darmgesundheitsberaterin, erläutert, warum Oxymel uns so 
guttut und stellt mit uns diesen her. Nach der Anmeldung 
erhalten Sie eine Liste der gewünschten Zutaten und 
Utensilien, die mitgebracht werden müssen.
Referentin: Nelli Befus-Volkenstern, Darmgesundheits-
beraterin
Ort | Dauer: Kirchstraße 15, Holzheim
(Pfarrheim St. Peter und Paul) | 16:00 - 18:00 Uhr

04.03.2024: Gut ernährt durch die Stillzeit!
Sie stillen und möchten wissen, wie Sie Ihr Baby und sich 
selbst optimal versorgen? Dann sind Sie in dieser Ver-
anstaltung genau richtig. Ausgewogen - abwechslungsreich 
– regelmäßig! Das ist die Devise. In dieser Veranstaltung 
erfahren Sie außerdem, auf welche Nährstoffe Sie ein 
besonderes Augenmerk legen und welche Lebensmitteln 
Sie in der Stillzeit besser meiden sollten. Eine Kooperations-
veranstaltung mit dem Amt für Ernährung, Landwirtschaft 
und Forsten Krumbach, Mindelheim!
Referentin: Sonja Eichin (Dipl. Oecotrophologin)
Online: 15:30 - 17:00 Uhr. 
(Nach Ihrer Anmeldung erhalten Sie den Zugangslink!)
Anmeldung bis 29.02.24!
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Höchste Zeit also, sich Gedanken zu machen: wie kann 
Vorstandschaft im Verein neu gedacht werden? Welche 
Reformprozesse lassen sich anstoßen und wie können Auf-
gaben besser verteilt werden?

Diesen Fragen widmet sich der Vereinsaustausch am 13. 
März, moderiert und begleitet von Christina Richtmann, 
Ehrenamtscoach und Beraterin.

Die Veranstaltung beginnt um 18:30 Uhr, die Teilnahme ist 
kostenfrei.

Mythen ums Vereinswesen |  
Online-Seminar

20. März 2024 | 18.30 bis 20.00 Uhr
Rund um das Vereinsleben gibt es zahlreiche Mythen und 
Erzählungen. „Als Vereinsvorstand steht man mit einem 
Bein im Gefängnis“, „Es muss eine Kassenprüfung statt-
finden“ oder „Die Mitgliederversammlung muss einmal 
jährlich stattfinden“. Vielleicht kennen auch Sie solche Aus-
sagen von Vereins- oder Vorstandsmitgliedern. Doch was 
ist dran an solchen „Gerüchten“? Stimmt das alles oder 
steckt da vielleicht doch etwas Unkenntnis oder Halbwissen 
in solchen Aussagen? In diesem Seminar gehen wir diesen 
und weiteren gern genommenen und oft gehörten Thesen 
über Vereine und Vereinsarbeit auf den Grund und prüfen 
diese auf deren Wahrheitsgehalt. Von A wie Aufwands-
entschädigung bis Z wie Zuwendungen an Mitglieder.

Inhalt

• Beleuchtung oft genannter Thesen

• Die Vereinssatzung

• Vereinsrecht im BGB

• Vereins- und Vereinssteuerrecht

• Abgabenordnung

Die Teilnahme ist kostenfrei.

Mitgliederverwaltungsprogramme | 
Online-Seminar

15. April 2024 | 18.30 bis 20.00 Uhr
Vielleicht kennen Sie das: Im Verein existieren mehrere 
Excel-Tabellen, in welchen die Vereinsmitglieder verwaltet 
werden. Oftmals werden diese Tabellen auch noch von ver-
schiedenen Personen aktualisiert, sodass im schlimmsten 
Fall keiner mehr weiß, welche Datei jetzt die aktuelle ist. 
Oder Sie würden gerne einen aktuellen Überblick über die 
Ausgaben und Einnahmen ihres Vereins haben. Wunsch 
vieler Vereine ist es, eine Software zu haben, die das 
Komplettpaket beinhaltet, von der Vereinsverwaltung über 
Veranstaltungsorganisation, Mitglieder-Kommunikation bis 
hin zur Buchführung.

Inhalt

• Was ein modernes Vereinsverwaltungsprogramm können 
muss

• Leistungsumfang verschiedener Anbieter anhand 
praktischer Beispiele

• Vorstellung Software, z. B. ClubDesk, Easy-Verein, NetXP 
Verein

• Fragen und spezielle Anforderungen von Vereinen

Die Teilnahme ist kostenfrei.

wende“ des Landesamtes für Umwelt im Foyer des 
Bildungszentrums für Familie, Umwelt und Kultur rund 
um das Thema Energiewende informieren. „Der Wechsel 
von fossilen Brenn- und Kernbrennstoffen zu erneuerbaren 
Energien ist eine gesamtgesellschaftliche Aufgabe. Die 
Gemeinde Roggenburg leistet ihren Beitrag. Teil unseres 
Energiekonzepts ist aber auch eine umfassende Information 
unserer Bürgerinnen und Bürger“ betont Bürgermeisterin 
Mathias Stölzle bei der Eröffnung der Ausstellung im Foyer 
des Bildungszentrums in Roggenburg.
Die Ausstellung gibt zahlreiche Tipps, was jeder Einzelne 
tun kann, um Energie zu sparen und dabei das Klima und 
gleichzeitig den eigenen Geldbeutel zu schonen. Kernthema 
der modular aufgebauten Ausstellung ist der „Energie-3-
Sprung“. Die drei Themenfelder ‚Energiebedarf senken“, 
„Energieeffizienz steigern“ und „erneuerbare Energien aus-
bauen“ werden für Jung und Alt an vielen Beispielen ver-
anschaulicht. So erfahren die Besucher Wissenswertes über 
energieoptimierte Lösungen zu Bauen und Wohnen, etwa 
über LED-Lampen, Heizungsumwälzpumpen oder Fenster-
verglasungen. Ein Computerterminal mit dem Energie-Atlas 
Bayern bietet Informationen zur Energiewende vor Ort.
Betreut wird die Ausstellung vom Bildungszentrum in Roggen-
burg in enger Kooperation mit der Gemeinde Roggenburg.
Weitere Informationen unter www.kloster-roggenburg.de
Öffnungszeiten der Ausstellung:
Montag bis Freitag 8 bis 17 Uhr
Samstag 8 bis 14 Uhr
Sonntag 8 bis 12 Uhr
Das Zentrum für Familie, Umwelt und Kultur – Kloster 
Roggenburg ist ein Träger des vom Bayerischen Staats-
ministerium für Umwelt und Gesundheit verliehenen 
Qualitätsiegels „Umweltbildung.Bayern“.

� FOTO: STEFAN FINK

Freiwilligenagentur „Hand in Hand“

Neue Wege in der Vorstandschaft | 
Vereinsaustausch
13. März 2024 | Haus der Nachhaltigkeit | 
Neu-Ulm
Unbesetzte Posten in der Vorstandschaft – für Vereine eine 
existenzgefährdende Situation.
Viele Aufgaben und jede Menge Verantwortung lasten auf 
den Schultern von Vereinsvorständen. Diese allein zu tragen 
sind verständlicherweise immer weniger Menschen bereit. 
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auf 128,0 Millionen Euro (2027) steigen, „wenn es nicht 
gelingt, die Investitionen zu kürzen“, so die Landrätin. In 
Anbetracht der prekären Finanzlage sollen auch die frei-
willigen Leistungen des Landkreises auf den Prüfstand 
gestellt werden. Kreiskämmerer Dominic Tausend sprach von 
einer „Liste mit rund 100 Einzeleinsparpotenzialen“. Nach-
dem die Kreisverwaltung bereits alle Einsparungen vornahm, 
die ohne politische Beschlüsse möglich waren, müsse nun 
die Kreispolitik entscheiden, „was sich der Landkreis noch 
leisten will und kann“, so Eva Treu. Bei den gesetzlichen 
Pflichtaufgaben, die laut Kreiskämmerer Dominic Tausend 
„über 80 Prozent der gesamten Kosten des Landkreises 
ausmachen“, ist der Einfluss des Landkreises laut Tausend 
„dagegen äußerst gering“. Die Haushaltsberatungen 
beginnen in den Fachausschüssen am 20. Februar 2024. Die 
Haushaltsdebatte findet am15. März im Kreistag statt, bevor 
das Gremium den Etat verabschiedet.

Straßensperrungen wegen Fackelumzug 
und Funkenfeuer
Am Samstag, 17. Februar, in Weißenhorn
Zu Straßensperrungen kommt es am Samstag, 17. Februar 
2024, in Weißenhorn. Gründe sind der Fackelumzug von 
18:00 bis 19:00 Uhr und das Funkenfeuer von 18:30 bis 
21:30 Uhr. Vom Fackelumzug betroffen ist die Strecke: 
Hauptplatz (St 2022) - Reichenbacher Straße (St 2022) - 
Oberhauser Straße (St 2022). Behinderungen wegen des 
Funkenfeuers gibt es auf dem Tannenberg, dem ersten Feld-
weg rechts nach der Kreuzung Spitalweg/Thannbergstraße).
Die Umleitung erfolgt in der Innenstadt über folgende 
Strecke: St 2019 - Herzog-Georg-Straße (St 2019) - Ulmer 
Straße (St 2020) und umgekehrt. In Fahrtrichtung Ober-
hausen wird der Verkehr wie folgt umgeleitet: In Fahrt-
richtung Oberhausen: St 2019 - Biberach - Kreisstraße NU 
10 - Biberachzell - NU 10 - Oberhausen und umgekehrt.

Arbeiten am Fernwärmenetz:
Sperrungen in Weißenhorn  
vom 19. Februar bis 30. Mai 2024
Aufgrund von Arbeiten am Fernwärmenetz kommt es vom 
19. Februar bis 30. Mai 2024 zu Sperrungen in Weißenhorn-
Hegelhofen. Davon betroffen ist die St 2020, Günzburger 
Straße 59 bis Einmündung Oberfeldstraße. Dabei handelt es 
sich um eine halbseitige Sperrung. Vom 19. Mai bis zu den 
Osterferien ist die westliche Straßenseite der Günzburger 
Straße in Fahrtrichtung Weißenhorn gesperrt. Über die 
Osterferien sind keine Arbeiten in der Günzburger Straße 
vorgesehen. Nach den Osterferien wird die östliche Straßen-
seite in Fahrtrichtung Pfaffenhofen gesperrt. Während des 
gesamten Sperrungszeitraums ist die Ausfahrt von Sommer-
straße, Herbstgässchen, Frühlingstraße und Pfarrer-Beck-
Straße in die Günzburger Straße nicht möglich.
Des Weiteren ist die Oberfeldstraße vom 25. März bis  
30. Mai 2024 voll gesperrt.
Umleitungen sind wie folgt eingerichtet:

• Für die Sommerstraße, das Herbstgässchen und die Früh-
lingstraße wird über Kreuzstraße und St.-Nikolaus-Straße 
umgeleitet.

• Für die Pfarrer-Beck-Straße ist die Umleitung über den 
Metzgerweg eingerichtet.

• Für die Oberfeldstraße gibt es eine Umleitung über die 
Ludwig-Kuhn-Straße.

Landratsamt Neu-Ulm
Präentation HH-Entwurf 2024
Landkreis Neu-Ulm steht vor einem finanziellen Kraftakt
Massive Sparanstrengungen sind nötig, um allgemeine 
Mehrkosten und teure Investitionsvorhaben stemmen zu 
können. Alle freiwilligen Leistungen sollen auf den Prüf-
stand gestellt werden.
Der Landkreis Neu-Ulm steht vor einer ambitionierten 
Investitionsoffensive. Damit diese gestemmt werden kann, 
braucht es heuer und in den nächsten Jahren allerdings 
große Sparanstrengungen. Bereits in diesem Jahr stehen 
Kreispolitik und -verwaltung vor einem Kraftakt. Denn 
„wir haben eine sehr angespannte Haushaltslage“, machte 
Kreiskämmerer Dominic Tausend bei einer Klausursitzung 
des Kreistages deutlich. Später am Tag stellte er den Haus-
haltsplanentwurf den Bürgermeisterinnen und Bürger-
meistern sowie den Medien vor. Allein die ordentlichen Auf-
wendungen sind um rund 20 Millionen Euro höher als im 
Vorjahr. Hintergrund sind die strukturell schlechte wirtschaft-
liche Lage in Deutschland, die horrende Inflation in den 
letzten Jahren, die sich in den hohen Tarifabschlüssen fort-
setzt, der Ausbau des Sozialstaates durch den Bund sowie 
die stark gestiegenen Energie- und Rohstoffkosten sowie 
die Unterbringung und Versorgung der nach Deutschland 
geflüchteten Menschen. Von diesen Faktoren sind nahezu 
alle Landkreise in Deutschland betroffen. Das Gleiche gilt 
für das Defizit der Kliniken, das 2024 im Landkreis mit Plan-
kosten von rund 18 Millionen Euro veranschlagt ist. Einen 
Fehlbetrag von 16,6 Millionen Euro (ohne Abschreibungen) 
wird der Landkreis in diesem Jahr ausgleichen. Für einen 
ausgeglichenen Haushalt plant Kreiskämmerer Dominic 
Tausend mit einer Erhöhung des Kreisumlage-Hebesatzes 
um 1,1 Prozentpunkte von jetzt 49 auf 50,1 Prozent. Das 
Aufkommen aus der Kreisumlage würde dadurch von 119,7 
Millionen auf 134,4 Millionen wachsen. Die Kreisumlage 
macht allein 58,5 Prozent der gesamten Erträge aus. Die 
1,1 Prozentpunkte Hebesatzsteigerung, die bis auf Weiteres 
im Etatentwurf angesetzt wurde, entspricht 2,9 Millionen 
Euro. Wenn es gelingt, diesen Betrag zusätzlich einzusparen, 
könnte auf die Hebesatzsteigerung verzichtet werden. 
„Wir sind wild entschlossen und guter Dinge, dass dem 
Kreistag dies gelingen wird“, sagte die neue Landrätin Eva 
Treu. Bei den Investitionen sieht der Etatentwurf in diesem 
Jahr Ausgaben von 18,3 Millionen Euro vor. Dabei sollen 
3,5 Millionen in die Fernwärmeversorgung in Weißenhorn 
und 3,3 Millionen Euro in die Häuser der Kreisspitalstiftung 
fließen. 2,8 Millionen sind für den Ausbau der Kreisstraße 
NU 2 Roggenburg – Schießen geplant. Mit 1,9 Millionen 
Euro kalkuliert man für den Anbau der Wirtschaftsschule 
Senden und mit 1,4 Millionen Euro für die Beteiligung 
an der Generalsanierung des Kollegs der Schulbrüder in 
Illertissen. In den darauffolgenden Jahren (bis 2027) plant 
der Landkreis die Fortsetzung der Investitionsoffensive. Im 
Einzelnen stehen an: Neubau des Lessing-Gymnasiums Neu-
Ulm 113 Millionen Euro, Erweiterung der Inge-Aicher-Scholl-
Realschule Neu-Ulm 13,4 Millionen Euro, Generalsanierung 
Kolleg Illertissen 13,2 Millionen Euro, Ersatzneubau Kreis-
betriebshof in Unterroth 12,6 Millionen Euro sowie der Aus-
bau der Kreisstraße NU 15 Tiefenbach – Gannertshofen 9,9 
Millionen Euro. Zur Finanzierung ist eine hohe Darlehens-
aufnahme wohl unumgänglich. Der Schuldenstand wird 
dadurch voraussichtlich von 25,0 Millionen Euro (2024) 
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Fortlaufender Kurs - Einstieg jederzeit möglich.
Termin: 
Jeden Mittwoch Vormittag von 9.00 Uhr bis 12.00 Uhr und
Jeden Samstag Nachmittag von 14.00 Uhr bis 17.00 Uhr
Teilnahmegebühr: 25€ pro Person
Referenten: Karola Held und Kerstin Jehle
Anmeldung: E-Mail: Familienteam-Kurs@web.de, oder 
Kerstin.Gehne@gmail.com
Tel. 0173/9848420

Diakonie Neu-Ulm
Drob Inn - Drogenberatung
Suchtberatung
ab 18 Jahren
Alkohol, Glücksspiel,
Medikamente, Medien
Im Familienstützpunkt
Heilig-Geist-Str. 3
89264 Weißenhorn
0731/ 7047850
suchtberatung@
diakonie-neu-ulm.de
*ONLINE-BERATUNG*
Infos und Anmeldung unter:
www.diakonie-neu-ulm.de

Drogenberatung - 
Drob Inn
ab 14 Jahren
Illegale Drogen
Lena Probst
Hauptplatz 7
89264 Weißenhorn
0160/ 95419864
drob-inn@
diakonie-neu-ulm.de
www.diakonie-neu-ulm.de

Kirchliche Allgemeine 
Sozialarbeit

Benötigen Sie Hilfe beim Ausfüllen von Formularen und 
Anträgen? Wachsen Ihnen Sorgen und Fragen über den 
Kopf? Wir bieten Beratung und Unterstützung in sozialen 
Notsituationen: Beratung zu Wohn- und Bürgergeld, Ver-
mittlung zu Hilfsangeboten oder Begleitung zu Behörden.
Die Sprechstunde findet 14 tägig im Augustana-Zentrum, 
im Evangelischen Kirchengemeindehaus, Schubertstr. 18-20, 
89264 Weissenhorn in der Zeit von 9:00- 13:00 statt.
Donnerstag, den 29.02.2024
Donnerstag, den 14.03.2024
Donnerstag, den 28.03.2024
Sie erreichen mich telefonisch oder per Email: Telefon-
nummer: 0731/ 7 04 78-21 oder Mobil unter 0176- 
45552089, Email h.wiedenmayer@diakonie-neu-ulm.de

Bayerisches Rotes Kreuz
Öffnungszeiten Tafelladen Weißenhorn
Mittwoch oder Freitag von 15.00 bis 17.00 Uhr.

Selbsthilfegruppe Sucht
Kontaktdaten:
Weißenhorn I
Herrn Reinhard Egner
Tel.: 07302 / 9224652
Weißenhorn II
Herrn Dietmar Schultheiß
Tel.: 07343 922805

Neues für Erwachsene:
• Michail Bulgakow: „Der Meister und Margarita“ – Roman-

vorlage für die vieldiskutierte russische Neuverfilmung
• Sandra Brown: „Ihr zweiter Tod“ - Thriller
• Tess Gerritsen: „Spy Coast – Die Spionin“ - Thriller
• Katerina Gordeeva: „Nimm meinen Schmerz“ - 

24 erschütternde Geschichten aus dem russischen 
Angriffskrieg auf die Ukraine

• Heinz-Wilhelm Esser: „Das Prinzip der Mutigen“ - 
Wie wir aus Krisen gestärkt hervorgehen; Sachbuch

Neues für Jugendliche:
• Garth Nix: „Die magischen Buschhändler von London - 

Teil 1“ - Fantasyroman ab 14 Jahren; Bestseller
• Anna Freytag: „Vom Mond aus betrachtet, spielt das 

alles keine Rolle“ - Jugendroman über das Erwachsen-
werden, Freundschaft und Liebe

Neues für Kinder:
• „Der kleine Drache Kokosnuss erforscht das ewige Eis“ - 

Kindererzählung ab 6 Jahren
• „Voll ungerecht“ - kindgerechtes Sachbuch über 

Fairness und Gerechtigkeit, ab 8 Jahren
• „Freddy + Flo: Das Geheimnis der muffigen Mumie“ 

gruseliges Leseabenteuer für Kinder ab 10 Jahren
Weitere Infos unter 
https://www.weissenhorn.de/stadtbuecherei

Soziale Dienste

FamilienTeam
Das Miteinander stärken
Ein Training für alle Eltern mit Kindern im Kinder-
garten- und Grundschulalter.
Trotzanfälle beim Einkaufen,
Fernsehen und Games ohne Ende,
Unordnung im Kinderzimmer,
„Muss ich dir immer alles hundert Mal sagen…“
Das Leben mit Kindern kann gelegentlich nervenaufreibend 
sein. Manchmal reicht eine Kleinigkeit und in einer Alltags-
situation gehen die Gefühle mit uns durch.
Damit Eltern und Kinder auch im Familienalltag respektvoll
miteinander umgehen, bietet das ELTERNTRAINING
„FamilienTeam®“ praktische Unterstützung.
Sie finden Antworten auf die Fragen:
•	 Wie unterstütze ich mein Kind in schwierigen Situationen?
•	 Wie setze ich liebevoll, aber konsequent Grenzen?
•	 Wie löse ich Probleme und Konflikte ohne Sieger und 

Verlierer?
•	 Wie können wir uns als Elternpaar gegenseitig bei der 

Erziehung unterstützen?
•	 Wie schaffe und bewahre ich eine innige Beziehung zu 

meinem Kind?
Kursziel ist es, Mütter und Väter stark zu machen für die 
Herausforderungen der Familie.
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Sonntag, 25.02. Reminiszere
08.30 Uhr : Gottesdienst Pfaffenhofen

Zum guten Hirten
09.45 Uhr : Gottesdienst Weißenhorn : mit Stehkaffee

Kreuz-Christi-Kirche

Pfarrbüro
Schubertstr. 18-20, 89264 Weißenhorn

Öffnungszeiten
Montag ������������������������������������������������������������ geschlossen
Dienstag bis Freitag�������������������������������������� 8.00-12.00 Uhr
Donnerstag ������������������������������������������������16.00-18.00 Uhr

Kontakt
Evangelisches Pfarrbüro�����������������������������������  07309/3568
Pfarrer Andreas Erstling������������������������������������  07309/3568
Pfarrer Thomas Pfundner�����������������������������  07307/929183
Heike Wiedenmayer, Sozialberatung����������  0176/45552089
Evang. Montessori-Kinderhaus ��������������������� 07309/426808
E-Mail: pfarramt.weissenhorn@elkb.de
Homepage: www.weissenhorn-evangelisch.de

Katholische Kirchengemeinden
Pfarreiengemeinschaft Weißenhorn
Sa., 17.02. Hl. Sieben Gründer des Servitenordens
Mariä H. 17:00 Stille Anbetung / Beichtgelegenheit
Grafertsh. 18:30 Vorabendmesse (Georg und Leni Hieber/

Fanny und Jakob Kramer/Xaver und Rosa 
Hieber)

Hegelh. 18:30 Vorabendmesse (Paul Weyhing)
So., 18.02. 1. FASTENSONNTAG
Mariä H. 10:00 Pfarrgottesdienst (Wilhelm und Marie 

Pinl [Stiftm.]; Maria und Theodor Bolkart/
Fanny und Rudolf Zell mit Angeh.; 
Johanna und Alois Reisch/Rosa und 
Wilhelm Stetter/Josef Goßner mit Eltern/
Afra und Karl Jehle)

Mariä H. 18:30 Heilige Messe
Attenh. 8:30 Heilige Messe (Theresia und Bernhard 

Glogger; Anna und Josef Ulrich; Anton 
Willbold; Helmut Zwatschek [JM])

Bubenh. 10:00 Heilige Messe (Horst Hegen [JM]/Zenta 
Ivens [JM] und Anton Ivens/Laura Glogger 
[JM]/Günther, Martin, Hilda und Saphira 
Glogger)

Emersh. 10:00 Heilige Messe
Oberh. 8:30 Heilige Messe (Alban Haggenmiller)
Mo., 19.02. 1. Fastenwoche
Kolleg 7:15 Heilige Messe
Di., 20.02. 1. Fastenwoche
Mariä H. 16:30 4. Weggottesdienst Kommunionkinder 

Weißenhorn und
Oberhausen
Mariä H. 18:00 Rosenkranz
Mariä H. 18:30 Heilige Messe
Bubenh. 18:30 Heilige Messe (Alois Ott)
Mi., 21.02. Hl. Petrus Damiani, Bischof und Kirchen-
lehrer
Kolleg 17:30 Rosenkranz
Kolleg 18:00 Heilige Messe

Evang.-Luth. Kirchengemeinde 
Weißenhorn
Augustana-Zentrum, Schubertstr. 20, Weißenhorn
Kreuz-Christi-Kirche, Kaiser-Karl-Str. 16, Weißenhorn
Kirche „Zum guten Hirten“, Sonnhalde 2, Pfaffenhofen

Freitag, 16.02.
09.00 Uhr : Qi-Gong

Augustana-Zentrum
mit: Fr. Engst

18.00 Uhr : Meditativer Tanz
Augustana-Zentrum
mit: Edith Egle

Samstag, 17.02.
09.00 Uhr : Konfirmandenunterricht

Augustana-Zentrum
mit: Pfarramt Weißenhorn

14.00 Uhr : Taufgottesdienst : Pfaffenhofen - Pfr. Pfundner
Ohne Ort
mit: Pfarramt Weißenhorn

Sonntag, 18.02. Invocavit
09.45 Uhr : Gottesdienst Weißenhorn

Kreuz-Christi-Kirche
11.00 Uhr : Gottesdienst Pfaffenhofen : mit Kindergottes-

dienst
Zum guten Hirten

Dienstag, 20.02.
11.00 Uhr : Kochen mit Senioren

Gemeinsam kochen und essen
Augustana-Zentrum
mit: Gerda Tegethoff

19.30 Uhr : Kirchenvorstandssitzung
Augustana-Zentrum
mit: Pfarrer Erstling

20.00 Uhr : Kirchenchor
Augustana-Zentrum
mit: Mary Sukale

Mittwoch, 21.02.
19.00 Uhr : Gospelchor

Augustana-Zentrum
mit: Pfarrer Erstling

19.00 Uhr : Posaunenchor
Augustana-Zentrum
mit: Günter Schreiber

Freitag, 23.02.
09.00 Uhr : Qi-Gong

Augustana-Zentrum
mit: Fr. Engst

14.30 Uhr : Hoffnungscafé
Trauernde finden Trauernde zum Gespräch - 
ökumenisch
Augustana-Zentrum
mit: Schwester Erika

19.00 Uhr : Taizé-Gottesdienst Pfaffenhofen
Zum guten Hirten

19.00 Uhr : TeensPray
Augustana-Zentrum
mit: Juliette Kraft

Samstag, 24.02.
17.00 Uhr : Von-Anfang-an-Gottesdienst

Augustana-Zentrum
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Aufruf zur Caritas-Frühjahrssammlung 2024

Kirchenkollekte am  
25. Februar
Haussammlung  
vom 26. Februar bis 3. März

„Caritas. Wenn du Hilfe brauchst.“ Das ist eine Zusage: 
Die Caritas ist da mit ihren vielen Hilfen, Beratungs- und 
Unterstützungsdiensten und Einrichtungen. Denn wer ver-
zweifelt ist, braucht Zuversicht. Wer krank ist, braucht Hilfe 
und Unterstützung Wer alt und gebrechlich ist, braucht 
Unterstützung im Alltag, gute Pflege und so manch gutes 
Wort der Begleitung. Wer arm ist, braucht Lebensmittel, 
Kleidung, finanzielle Unterstützung und Begleitung. Wer in 
Not ist und Hilfe benötigt, der braucht auch Solidarität und 
Wertschätzung.

Dafür steht die Caritas. Sie hilft, wenn Sie, wenn Du Hilfe 
brauchst.

Das ist nicht immer einfach, wie wir vielleicht aus eigener 
Erfahrung wissen. Hilfe ist auch nicht etwas, was einfach so 
geschieht – nur durch ein kurzes gutes Wort. Hilfe, wenn 
sie helfen soll, muss nachhaltig sein, sie erfordert Ausdauer 
und Fachlichkeit. Gute Hilfe stärkt den Zu-sammenhalt. 
Sie überwindet soziale Schranken, durchbricht Aus-
grenzungen, fördert Verständnis.

Dafür steht die Caritas. Dafür garantieren wir.

Wir bitten Sie: Stärken Sie die vielen Hilfen der Caritas 
mit Ihrer Spende! Spenden Sie für Zusammenhalt! Durch-
brechen Sie mit Ihrer Spende die vielen Ausgrenzungen, 
Einsamkeit und Verlassenheit!

Herzlichen Dank!

IHR DIAKON MARKUS MÜLLER

DIÖZESAN CARITASDIREKTOR

Neuapostolische Kirche Vöhringen
Gottesdienstordnung und andere Termine

Sonntag,18.02.
09.30 Uhr Gottesdienst mit hl. Abendmahl
Mittwoch, 21.02.
20.00 Uhr Gottesdienst in der Kirche Memmingen

(Es dient Bischof Volker Keck)

Rückblick:

Als erste Gemeinde der Gebietskirche Süddeutschland 
wurde Memmingen 2006 in eine Orts-ACK aufgenommen. 
Nach und nach folgten weitere Gemeinden. Heute arbeiten 
rund 170 Delegierte in 87 Orts-ACKs oder vergleichbaren 
Ökumene-Einrichtungen in Baden-Württemberg und Bayern 
mit anderen Christen auf lokaler Ebene zusammen. Dabei 
geht es insbesondere darum, das Verständnis füreinander 
zu vertiefen und gemeinsam christliche Werte zu bewahren 
und in der Gesellschaft bewusst zu halten. Seit März 2017 
ist die Neuapostolische Kirche Süddeutschland Gastmit-
glied – in „beratender Mitwirkung“ – in der ACK Baden-
Württemberg. Seit April 2019 hat die Neuapostolische 
Kirche diesen Status auch in der ACK Deutschland. Seit 
Februar 2023 ist die Neuapostolische Kirche zudem Gast-
mitglied in der ACK Bayern. Am 2. Februar 2024 erfolgte 
die formale Aufnahme.

Do., 22.02. KATHEDRA PETRI
Mariä H. 9:00 Heilige Messe (Josef Batke)
AWO 16:00 Gottesdienst
Attenh. 18:00 Rosenkranz
Attenh. 18:30 Heilige Messe
Bubenh. 16:30 4. Weggottesdienst Kommunion-

kinder Attenhofen, Bubenhausen und 
Hegelhofen

Bubenh. 18:30 Rosenkranz
Grafertsh. 16:00 Rosenkranz
Fr., 23.02. Hl. Polykarp, Bischof von Smyrna, Märtyrer
Mariä H. 9:00 Heilige Messe
Sa., 24.02. HL. MATTHIAS, Apostel
Aug.-Z. 17:00 Von-Anfang-an-Gottesdienst
Grafertsh. 18:30 Vorabendmesse
Hegelh. 18:30 Vorabendmesse (Hans Klose)
So., 25.02. 2. FASTENSONNTAG
Caritas Frühjahrskollekte
Mariä H. 10:00 Pfarrgottesdienst (Inge Peschke; Walter 

Endres)
Mariä H. 18:30 Heilige Messe (Siegfried Neff/Maria 

und Michael Maier/Georg Baur/Walter 
Gropp/Astrid Lang), mit modernem geist-
lichen Liedgut, musikalisch gestaltet vom 
Jugendchor

Kolleg 16:00 Herz-Marien-Andacht
Mariä H. 19:45 Holy Hour
Attenh. 10:00 Heilige Messe (Ludwig und Edeltraud 

Fackler)
Bubenh. 8:30 Heilige Messe
Grafertsh. 15:00 Tauffeier von Fanni Jehle
Oberh. 8:30 Heilige Messe

Herzliche Einladung:
• zum Hoffnungscafé für trauernde Menschen

am Freitag, 23. Februar um 
14.30 Uhr im Augustana-
Zentrum.

Herzliche Einladung an 
alle Interessierten und 
Betroffenen.

• zum ökumenischen „Von Anfang an Gottesdienst“

am Samstag, 24. Februar um  
17 Uhr im Augustana-Zentrum. In 
lockerer Runde gestalten wir einen 
kleinen Gottesdienst mit Liedern, 
Geschichten, kleinen Aktionen 
und ersten Ritualen schon für die 
Jüngsten.

(Dauer ca. 45 Min.).
• zur Herz-Marien-Andacht am Sonntag, 25. Februar um 
16 Uhr im Claretiner-kolleg.
• zur Holy-Hour am Sonntag, 25. Februar um 19.45 Uhr in 
der Stadtpfarrkirche.
Mitteilungen:
• Für die Caritassammler*innen

Die Unterlagen für die Caritas-Frühjahrs-
sammlung (26.02. – 03.03.2024) können in 
der Zeit vom 20. bis 23.02.2024 im Pfarramt 
abgeholt werden.
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Eissportclub Weißenhorn e.V.

Mitgliederversammlung
am 01. März 2024 ins ESC - Vereinsheim ein. Beginn ist um 
19:30 Uhr.
Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Gedenken an verstorbene Mitglieder
3. Bericht des 1. Vorstands
4. Bericht des Kassenwarts
5. Bericht der Kassenprüfer
6. Entlastung der Vorstandschaft
7. Satzungsänderung
7.1. Vorstellung und Begründung der Änderungen
7.2. Beschluss der Neufassung
8. Neuwahlen
9. Ehrungen
10. Wünsche und Anträge

JOHANN MAYER

Freiwillige Feuerwehr 
Attenhofen
Die Freiwillige Feuerwehr Attenhofen e.V. hält 
am Donnerstag, den 07.03.2024 ihre Jahres-

hauptversammlung ab. Beginn: 20.00 Uhr im Schützenheim
Tagesordnung:
1.	 Begrüßung
2.	 Bericht Schriftführer
3.	 Bericht Jugendwart
4.	 Bericht Kommandant
5.	 Bericht 1. Vorsitzender
6.	 Bericht Kassierer
7.	 Bericht Kassenprüfung
8.	 Entlastung der Vorstandschaft
9.	 Neuwahlen
10.	Grußworte
11.	 Termine und Vorschau 2024
12.	Wünsche und Anträge
Anträge sind mindestens 8 Tage vorher schriftlich beim  
1. Vorstand Karl Löhle einzureichen. Alle Vereinsmitglieder 
sind hierzu recht herzlich eingeladen.

1. VORSTAND KARL LÖHLE

Freiwillige Feuerwehr 
Wallenhausen

Einladung  
zur Jahreshauptversammlung

Die Jahreshauptversammlung der Freiwilligen Feuerwehr 
Wallenhausen findet am Freitag, den 01.03.2024 um 
19.30 Uhr in den Bürgerstuben Wallenhausen statt.
Tagesordnung:
1.	 Begrüßung durch den 1. Vorstand
2.	 Bericht der Schriftführerin
3.	 Bericht der Kasssiererin und Entlastung der Vorstandschaft
4.	 Bericht der Kommandanten
5.	 Wünsche, Anträge und Verschiedenes
Hierzu lädt die Vorstandschaft recht herzlich ein.

hier die >links< zum Zugang weiterer Informationen

•	 https://www.nak-sued.de/startseite/meldungen
•	 https://www.nak-sued.de/termine
•	 www.nak-memmingen.de(Kirchenbezirk)
•	 www.nak.org(International)
Video-Gottesdienst (Livestream):

https://meingd.de/to/Vöhringen im Illertal

Adresse der Kirche:

Industriestraße 15, 89269 Vöhringen

Telefon Sakristei: 07306-33756

Kontakte/Ansprechperson:

Markus Rehle

rehlemakrehle@aol.com

Sozialstation Weißenhorn
Die Betreuungsgruppe für Menschen mit Lebensfreude trotz 
Demenz und junggebliebene Senioren trifft sich wieder 
am 21. Februar 2024, von 14.30 Uhr bis 17.00 Uhr im 
Augustana-Zentrum, Schubertstraße 20, Weißenhorn. 
Nähere Auskünfte erhalten Sie bei der Sozialstation 
Weißenhorn, Tel. 07309/5757.

Seniorenkreis Attenhofen

Einladung zum Seniorennachmittag
Liebe Seniorinnen und Senioren,

Wir würden uns freuen, Euch am Donnerstag den 
22.02.2024 um 14:00 Uhr im Schützenheim Attenhofen 
begrüßen zu dürfen. Diesmal zeigt uns Anton Huber Bilder 
aus unserer schönen Heimat. Danach können wir bei Kaffee 
und Kuchen noch gemütlich beieinander sitzen.

Auf rege Teilnahme freuen wir uns

EUER SENIORENKREISTEAM

AWO Ortsverein Weißenhorn

Seniorenrunde
Die Senioren des AWO Ortsvereines Weißenhorn e.V. sind 
wieder herzlich eingeladen zum nächsten

Seniorennachmittag

am Dienstag, 20.02.2024 um 14.00 Uhr 

im ESC Heim in Weißenhorn

zu ein paar unterhaltsamen Stunden.

Der AWO Ortsverein Weißenhorn e.V. wünscht den 
Senioren viel Vergnügen bei dieser Veranstaltung.
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Katholischer Deutscher 
Frauenbund

Eltern-Kind-Gruppen - 
Krabbelgruppen

Sie sind eine junge Familienmutter oder ein junger Familien-
vater, möchten sich mit anderen Eltern austauschen 
und suchen auch für Ihr Kleinkind ab 6 Monaten nette 
Kontakte?
Dann sind Sie beim Frauenbund Weißenhorn richtig.
Wir bieten in unseren wöchentlich stattfindenden Gruppen-
stunden Möglichkeiten sich mit anderen Eltern auszu-
tauschen. Im Christophorus-Haus gibt es für uns einen 
eigenen Raum mit Spielsachen. Zu St. Martin basteln wir 
Laternen, der Nikolaus besucht uns jedes Jahr im Wald und 
einen kleinen Faschingsball soll es auch geben.
Wir reden, singen und spielen mit unseren Kindern, 
tauschen uns aus, geben uns Tipps, helfen uns gegenseitig.
Haben Sie Interesse?
Dann melden Sie sich bei Sabine Lerchner,
 Tel. 07 309 / 929 660.

Blaue Stunde- Einfach mal blau machen!
Am Mittwoch, 21.2.24 laden wir um 20 Uhr ins Christo-
phorus Haus zur “Blauen Stunde” ein. Einfach mal blau 
machen – wer möchte das nicht mal. Sie erleben ein 
stimmungsvolles Ambiente in unserem Gemeindehaus.
Dabei bekommen Sie Informationen zu Farbkreis und Farb-
lehre, Wirkung und Symbolik der Farbe Blau.
Sie erlernen verschiedene Möglichkeiten mit blauen Blumen 
und Gegenständen das Leben zu gestalten und erkennen, 
wie vielfältig wir mit der Farbe Blau umgeben sind.
Kommen Sie und erfreuen Sie sich an diesem Abend mit 
unserer Referentin Hilde Bachmann aus Senden.
Ein interessanter lebhaft gestalteter Abend erwartet Sie.
Eingeladen sind alle Interessierten, Jung und Alt, Groß und 
Klein. Wir freuen uns auf Sie.
Achtung! Der Abend findet im Christophorus Haus, 
Bahnhofstr. 11a in Weißenhorn statt.

Liederkranz 1836  
Weißenhorn e.V.

Die Sängerinnen und Sänger im 
Liederkranz sind immer aktiv!
Gleich zu Beginn des Jahres trafen sich die 

Sängerinnen und Sänger der Liederkranz-Chöre zu ihrer 
traditionellen Dreikönigsfeier im Café Habis. Eingeladen 
waren auch die Partnerinnen und Partner, um zusammen 
besinnlich und fröhlich ins neue Jahr zu starten. Das 
spiegelte sich auch in den vorgetragenen Gedichten und 
in den gemeinsam gesungenen Liedern, die teils von 
den Kindern aus dem Familienchor musikalisch begleitet 
wurden.
Anfang Februar übernahmen Mitglieder des Familien-
chors die Bewirtung bei den Aufführungen des Münchner 
Sommertheaters. Der Erlös hieraus wird mit zur Beschaffung 
der neuen bunten Polohemden verwendet.

Jagdgenossenschaft 
Attenhofen

Einladung zur Generalversammlung
am Montag, den 04.März 2024 um 19.30 Uhr im Gast-
haus Hirsch in Attenhofen.

Tagesordnung:

1.	 Begrüßung
2.	 Gemeinsames Essen
3.	 Bericht des Schriftführers
4.	 Bericht des Kassierers
5.	 Entlastung des Kassierers
6.	 Bericht des Vorstandes
7.	 Entlastung der gesamten Vorstandschaft
8.	 Jährliche Sicherheitsunterweisung der Maschinen und 

Geräte
9.	 Verwendung des Jagdpachtertrages
10.	Verschiedenes, Wünsche und Anträge

GEZ. 1. VORSTAND, OTTO BUCHMILLER

Jagdgenossenschaft 
Oberhausen

Einladung, an alle Jagdgenossen zur 
ordentlichen Generalversammlung
am 04.03.2024 um 20:00 Uhr im Schützenheim Ober-
hausen.

Tagesordnung:

1.	 Begrüßung und Bericht des Jagdvorstehers
2.	 Bericht des Schriftführers
3.	 Bericht des Kassierers
4.	 Entlastung des Kassierers und der Vorstandschaft
5.	 Verwendung des Jagdschillings
6.	 Wünsche und Anträge
7.	 Verschiedenes

DIE VORSTANDSCHAFT

Katholische 
Arbeitnehmerbewegung

Sitztanz
Eingeladen sind alle, die Spaß an Be-
wegung und Geselligkeit haben.

Frau Brigitte Dietrich gibt Anleitung, sich nach dem Rhyth-
mus der Musik zu bewegen, mal schneller oder langsamer 
– manchmal auch mit Tüchern oder Seilen – aber alles im 
Sitzen!

Neueinsteiger sind herzlich willkommen!

Nächstes Treffen am Montag, den 19.02.2024 um 15.30 
Uhr im Arbeitnehmerzentrum der KAB, Günzburgerstr. 45.

Unkostenbeitrag: 3,– € pro Stunde

Weitere Informationen bei Marianne Panser 

Tel.07309 7605



12 Weißenhorn Nr. 7/24

Sportverein 1950 
Grafertshofen

SVG Jugend
Unsere F-Jugend war am Wochenende beim großen UI-
Cup Masters in der Kuhberghalle Ulm dabei und konnte 
nach super Spielen den begehrten Pokal in die Höhe halten. 
Klasse Leistung!

� FOTO: SV GRAFERTSHOFEN 1950 E.V.

Bambini Hallentraining beim SV Grafertshofen

Training immer montags 17.00 Uhr in der Fuggerhalle

Infos gibt’s bei Metin Köse, 0176-20127879

Stadtkapelle Weißenhorn

Jugendkonzert in der Stadthalle
Am Sonntag, 25. Februar, findet in der Stadt-

halle Weißenhorn ein gemeinsames Konzert der Jugend-
kapellen WABBs und Meßhofen-Schießen-Biberach statt. 
WABBs ist die gemeinsame Jugendkapelle der Musikvereine 
Wallenhausen, Attenhofen, Biberachzell, Bubenhausen 
und der Stadtkapelle Weißenhorn. Beginn des Konzerts ist  
16 Uhr.

Es ist der Abschluss eines gemeinsamen Probenwochen-
endes der beiden Kapellen. Der Eintritt ist frei, jedoch 
freuen sich die Jugendkapellen über Spenden.

TSV 1847 Weißenhorn e.V.

Abteilung Kampfsport
Trainingslehrgang der FMA-Gruppe in 
Rastatt
Nach dem letztjährigen Verbandswechsel zur 
Filipino Fighting Arts Association war nun der 

Besuch des ersten Lehrgangs für ein Teil der Sportler aus 
Weißenhorn an der Reihe.

Sieben Sportler aus Weißenhorn reisten am Samstag, 
10.02.2024 nach Rastatt um mit 50 anderen Teilnehmern 
an diesem Wochenende die Techniken aus den Filipino 
Martial Arts zu vertiefen.

Richtig fröhlich ging es schließlich bei der Liederkranz-
Fasnacht zu, diesmal im Lamm. Statt Proben war Feiern 
angesagt und dass man das im Familien- und im Männer-
chor bestens kann, wurde ein weiteres Mal rundum 
bewiesen. Reichlich gedeckte Tische mit hausgemachten 
Spezialitäten und selbst Gebackenem erfreute die Gaumen 
und das große Getränkeangebot ließ keine Wünsche offen. 
Die stimmungsvolle Musik lud ein zum Mitsingen und 
Schunkeln. Dazwischen gab es Ratespiele für die Kinder 
und erheiternde Vorträge aus den Mitgliederreihen sorgten 
für anhaltende Stimmung bis zum Schluss.
Der nächste Termin steht schon kurz bevor:
Am Freitag, 23. Febr. 24 ist die nächste Veranstaltung 
der Gruppe ALT+MiT+JUNG, 17.00 – 18.00 Uhr im Ver-
einshaus Lamm: „Kinderlieder-damals und heute“
Chorleiterin Mary Sukale, unterstützt von Aktiven der 
beiden Liederkranz-Chöre, laden Eltern und ihre Kinder (ab 
4 Jahre) ganz herzlich ein zum gemeinsamen Singen von 
Kinderliedern. Eintritt ist frei.
Weitere Infos unter www.liederkranz-weissenhorn.de

� FOTO: LIEDERKRANZ

Schützenverein  
Oberhausen e.V. 1912

Einladung zum Königssschießen
Alle Aktiven laden wir an den kommenden Schieß-
abenden ganz herzlich zum Königsschießen ein und zwar 
am 23. Februar und 1. März 2024. Daneben schießen 
wir auch um die Jahresscheibe und die Wanderpokale. 
Am 8. und 15. März 2024 besteht jeweils noch eine 
Nachschießmöglichkeit.
Letzter Schießabend ist der 15. März 2024.
Einen erfolgreichen Abschluss der Vereinsmeisterschaften 
und die notwendige Portion Blatt‘lglück wünscht euch

DIE VORSTANDSCHAFT
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Alles schien auf ein verdientes 3:0 hinzuführen, doch mit 
Beginn von Durchgang drei war es unerklärlich zu Ende mit 
der Weissenhorner Dominanz.

7:12 und 14:19 als Zwischenstationen im 3. Satz zum 
20:25, sogar 5:12 im 4. Satz (16:25), das waren trotz 
allem Bemühen nicht mehr aufzuholende Rückstände, den 
eigenen Nachlässigkeiten geschuldet.

Sonthofen ließ sich nicht lange bitten, griff erfreut zu und 
gewann nicht nur die Sätze 3 und 4 sondern auch noch den 
5. Satz (15:9).

Auch im Spiel gegen die biedere Mannschaft der Satellites 
Schwabmünchen kam nach der überaus deutlichen 2:0 
Satzführung (25:16/25:16) des TSV Weissenhorn erneut das 
Nachlassen in der Aufmerksamkeit sowohl in Abwehr als 
auch im Angriff.

Schwabmünchen witterte seine nicht mehr für möglich 
gehaltene Chance, zog bis auf 12:0 davon und gewann den 
dritten Durchgang mit 25:20.

Die „Drohung“ eines erneuten 5. Satz-Spiels lag im vierten 
Satz permanent in der Luft, mit einigen guten Aktionen 
gewann Weissenhorn aber doch noch mit 25:20 und damit 
3:1.

Verein für Gartenbau und 
Landespflege Attenhofen e.V.
Einladung zur ordentlichen Mitgliederver-

sammlung am Donnerstag, 29. Februar 2024 –  
19.30 Uhr im Gasthof „Neumaiers Hirsch“

Die Tagesordnung lautet wie folgt:
1. Begrüßung des Vorstands
2. Berichte

a) Schriftführerin
b) Kassiererin
c) Kassenprüfer
d) Vorsitzender

3. Entlastung der Kassiererin
4. Entlastung der Vorstandschaft
5. Ehrungen für 25- und 50-jährige Mitgliedschaft
6. Verschiedenes
7. Rückblick mit Bildern auf unsere Vereinszeit

Wünsche und Anträge können bis 22. Februar 2024 
schriftlich beim 1. Vorsitzenden Franz Glogger eingereicht 
werden.

Vortrag „Rückblick auf unsere Vereinszeit“

Unser Vorstand Franz Glogger zeigt zusammen mit Anton 
Huber einen schönen Rückblick anhand von Bildern aus den 
vergangenen Vereinsjahren unseres Obst- und Gartenbau-
vereins.

„In schönen Erinnerungen lächelt die Vergangenheit 
zurück“

Lassen Sie uns gemeinsam an tolle Momente und Erlebnisse 
zurückblicken.

Der Verein für Gartenbau und Landespflege Attenhofen e.V. 
lädt alle Gartenfreunde recht herzlich zum Besuch ein und 
freut sich auf Ihr Kommen.

Am Samstag wurden die Basics komplett durchgenommen, 
Einzel- und Doppelstock mit verschiedenen Kombinations-
möglichkeiten und die entsprechende Anwendung mit 
Partnerdrills, Solodrills und Pratzentraining.
Der Sonntagvormittag wurde den waffenlosen Techniken 
gewidmet und der Nachmittag dann den Umgang mit und 
gegen Klingen bzw. Messer.
All diese Techniken sind tief in den Philippinischen Kampf-
künsten verankert und sind je nach Landesteil auf den 
Philippinen und Familienverband der Großmeister anders, 
was die Bezeichnung und die Ausführung betrifft.
Ein schweißtreibendes Wochenende mit sehr viel Neuem 
und vielen neuen Kampfsportfreunden liegt hinter den Teil-
nehmern. Weitere Lehrgangsbesuche stehen schon in der 
Planung.
Das aktuelle Training ist immer mittwochs um 19:00 Uhr in 
der Sporthalle der Wilhelm-Busch-Schule in Weißenhorn.
Neugierige ab 16 Jahren, die diese Kunst kennen-
lernen möchten, sind jederzeit ohne Anmeldung herzlich 
willkommen.
Normale Sportkleidung ist ausreichend und es werden 
keinerlei Vorkenntnisse benötigt.
Am 6. Juli 2024 findet ein Filipino Martial Arts-Lehrgang bei 
dem alle Kampfsportler auch aus anderen Künsten herzlich 
willkommen sind.

� FOTO: FMA WEISSENHORN

Abteilung Volleyball
TSV Weissenhorn verbessert sich auf 
Platz drei

Prächtig von ihrem Trainer Jonas Wagner vorbereitet 
präsentierte sich das Frauen-Team des TSV Weissenhorn 
anlässlich des Bezirksklasse-Auswärtsspieltags in der 
Sonthofener Heribert-Wilhelm-Halle.
Furios der Start als dem eigentlichen Tabellenführer TSV 
Sonthofen Angst und Bange werden musste, so hellwach 
und motiviert traten die Weissenhorner Volleyballerinnen 
auf.
Immer wieder drosch Weissenhorns Hauptangreiferin Anna 
Lutz dem Sonthofener Block die Bälle um die Ohren, des-
gleichen Melanie Willbold von der Aufschlaglinie mit 
gekonnten, gezielten Aufschlagserien.
Grundlage für die 2:0 (25:20/25:19) Satzführung war in 
den beiden ersten Sätzen die hellwache Feldabwehr des 
TSV Weissenhorn, der es immer wieder gelang die sehr gut 
vorgetragenen Angriffe der Allgäuerinnen zu entschärfen 
und durch gekonntes Aufbauspiel von Annegret Wagner 
Gegenangriffe erfolgreich abzuschließen.
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Verein für Gartenbau und 
Landespflege Weißenhorn

Obstbaumschnittkurs 17.02.2024
Der Verein für Gartenbau und Landespflege Weißenhorn 
lädt alle Mitglieder sowie Interessierte zum Obstbaum-
Schnittkurs ein. Nach einer theoretischen Einführung und 
Vorstellung der dazu benötigen Werkzeuge folgt das praxis-
nahe Schneiden der Obstbäume. Der Fachmann zeigt, wie 
durch eine fachgerechte Obstgehölzpflege ein gesundes, 
ertragreiches, lichtdurchlässiges und pflegbares Kronen-
gerüst geschaffen werden kann. Unter Anleitung des Kreis-
fachberaters Herrn Rudolf Siehler werden Ihnen Schnitt-
maßnahmen an Obstbäumen gezeigt. Bitte bringen Sie eine 
Gartenschere mit. Der Kurs ist kostenlos.

Termin: Samstag den 17.02.2024 um 9:30 Uhr 
(Dauer ca. 2 Stunden)

Treffpunkt: Vereinsgarten in Oberreichenbach 
Schluchtstrasse

Der Verein würde sich über rege Beteiligung freuen. Eine 
Anmeldung ist nicht erforderlich, aber wünschenswert!  
Tel. 07309-7793 oder E-Mail: gbvw.horn@gmx.de

DIE VORSTANDSCHAFT

Familienpflegewerk
Mama ist krank. Und was jetzt?

Familien in kritischen Situationen haben Anspruch auf 
Unterstützung für Kinder und Haushalt.
Wie sie Hilfe bekommen, erfahren Sie bei Frau Patricia 
Lange, Einsatzleiterin der Station Iller-Roth, Drechslerstr 4, 
89264 Weißenhorn
T 07309-426706 F 07309-426705
Iller-roth@familienpflegewerk.de

Impressum

Weißenhorner Stadtanzeiger
Amts- und Mitteilungsblatt  
der Stadt Weißenhorn mit den Stadtteilen  
Asch, Attenhofen, Biberachzell, Bubenhausen, 
Emershofen, Grafertshofen, Hegelhofen, 
Oberhausen, Ober- und Unterreichenbach,  
Wallenhausen,Weißenhorn
Der Weißenhorner Stadtanzeiger erscheint wöchentlich jeweils freitags und wird 
kostenlos an alle erreichbaren Haushalte des Verbreitungsgebietes verteilt.
– 	 Herausgeber:
	 Stadt Weißenhorn, vertreten durch den Ersten Bürgermeister  

Dr. Wolfgang Fendt, Schlossplatz 1, 89264 Weißenhorn, 
Tel. 07309/84-0, Fax 07309/84-50

–	 Druck und Verlag:
	 LINUS WITTICH Medien KG, Peter-Henlein-Straße 1, 91301 Forchheim, 

Telefon 09191/7232-0, www.wittich.de
–	 Verantwortlich für den amtlichen Teil:
	 Die Leiterin Haupt- und Personalamt Melanie Müller,  

Schlossplatz 1, 89264 Weißenhorn für Veröffentlichungen Dritter wie:
	 Kirchliche Nachrichten, 

Vereinsnachrichten die jeweiligen Einsender
	 für den Anzeigenteil:
	 gemäß § 7 Abs.1 TMG:  

Geschäftsführer Christian Zenk in LINUS WITTICH Medien KG. 
	 Nach §§ 8 bis 10 TMG sind die LINUS WITTICH Medien als Diensteanbieter 

nicht verpflichtet, übermittelte oder gespeicherte fremde Informationen zu 
überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine Rechtswidrig-
keit hinweisen.

–	 Im Bedarfsfall Einzelexemplare durch den Verlag zum Preis von € 0,40 
zzgl. Versandkostenanteil.

Für Text- und Anzeigenveröffentlichungen sowie Fremdbeilagen gelten die all-
gemeinen Geschäftsbedingungen und die z.Zt. gültige Anzeigenpreisliste. 
Schadenersatzansprüche sind ausgeschlossen. Bei Nichtbelieferung ohne Ver-
schulden des Verlages oder infolge höherer Gewalt, Unruhen, Störungen des 
Arbeitsfriedens bestehen keine Ansprüche gegen den Verlag.

Urheberrechtshinweise:
Der Inhalt und das Layout dieser Webpräsentation sind urheberrechtlich 
geschützt. Nachdrucke und sonstige Verwendung jeglicher Art, auch auszugs-
weise, bedürfen der ausdrücklichen schriftlichen Genehmigung des Verlages.

2-Zi-Whg. zentral in Weißenhorn,
50qm, EBK, Keller, KM 390€, NK
190€ ggf. Stellplatz 30€ oder
Garage 50€, Anfragen mit Einkom-
mensnachweis, Keine Haustiere
erwünscht und Nichtraucher. Die
Wohnung ist für eine Person gut
geeignet. Anfragen unter
garage.vermieten@gmail.com

Hallo Liebe Nachbarschaft, ich
suche eine abschließbare Garage
mit Stromanschluss in der Altstadt
für dauerhaft zum mieten. Lieben
Dank! martin.schanz@gmx.de
01777013540

 Private Kleinanzeigen 

Josef Mayr

Ihr Regionalverkaufsleiter vor Ort

Wie kann ich Ihnen helfen?

Mobil: 0177 9159856
Tel.: 08238 5085557 • Fax. 08238 5085558

j.mayr@wittich-forchheim.de
www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

Ich bin für Sie da...
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Wertvolle Lebensmittel für Ihre gesunde Ernährung.

Öffnungszeiten: Mo – Do  8 –17 Uhr und Fr  8 –13 Uhr
Wilhelm Egle GmbH · Hauptstraße 47 · 89284 Pfaffenhofen

Besuchen Sie unseren

www.egle.de
Bei Ihrem Einkauf erhalten Sie ein Gratis-Geschenk!   Ab 25,– €.

Jubiläums- 
Direktverkauf
mit vielen Jubiläums-Angeboten

JOBS 
IN IHRER REGION Ein Produkt der  

LINUS WITTICH Medien Gruppe

Suche ab sofort zuverlässige

Büro- und  
Empfangskraft (m/w/d) 

30 Stunden / Woche
für Ergotherapiepraxis in Weißenhorn.

Ihre Bewerbung senden Sie bitte an 
sabine.haas@tz-haas.de

s w eüd est- lektronik

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung:

SüdWest-Elektronik GmbH & Co.KG
z.Hd. Herrn Thomas Schrade
Oberhauserweg 2 b+c
89284 Pfaffenhofen a.d.Roth

oder per Email an:
Thomas.Schrade@suedwest-elektronik.de

www.suedwest-elektronik.de 4 Tage Woche Mo - Do

Elektroniker Prüftechnik

Hausmeister

für unser Prüffeld mit Ausbildung in analoger /
digitaler Schaltungstechnik.

auf Minijobbasis

(m/w/d)

(m/w/d)

 

 
 www.pp-service.com    

Reinigungskräfte
 

 
 www.pp-service.com    

Reinigungskräfte

 

 
 www.pp-service.com    

Reinigungskräfte
in Weißenhorn gesucht:
Mo. - Fr. ab 17:00 Uhr
geringfügig o. sv-pflichtig

01 51 / 28 05 13 46
Prior & Peußner

m/w/d

Neu-Ulm
Insel 6

0731 9274710

12.05.     Muttertagsfahrt ins Fränkische Seenland    € 44
(Möglichkeit zur Schifffahrt mit Kaffee & Kuchen: 21,- €)

16.06.     Fahrt ins Blaue                                           € 44
23.06.     Insel Mainau zur Rosenblüte inkl. Eintritt      € 59

Schnäppchen-Reise an die Rosenriviera!
4.4.-7.4. Frühling in Istrien                      4 Tg HP € 349

 schönes ****Hotel in Portoroz, direkt am Meer!
20.-23.4.  Erholungsurlaub Bad Hofgastein  4 Tg HP € 429
25.-28.4.  Gardasee ****Hotel direkt am See   4 Tg HP € 469

Schätze der Lombardei - Bergamo - Cremona - Iseosee
31.5.-2.6.  Erzgebirge - Böhmerwald            3 Tg HP € 333
18.-19.6.  Naturpark Spessart                      2 Tg HP € 229
29.-30.6.  Almrauschblüte auf der Reiteralm  2 Tg HP € 222
30.6.-2.7.  Glacier Express 3 Tg HP € 459

Walter Miller
GmbH & Co. KG - 87727 Babenhausen

Tel. 0 83 33 / 13 06
www.omnibus-miller.de

Bei Interesse finden Sie die Reisebeschreibung unter:
www.woertz-reisen.de
Telefon 07307/92 160 -0

Mail: info@woertz-reisen.de

Ausflüge
Betriebsausflüge
Mehrtagesfahrten

Reisegruppen

Vorschau/Informa�onen zu unseren 
nächsten mehrtägigen Reisen:

549 €

6 Tage Ausfahrt nach Kroa�en:
Rijeka, Opa�ja, Kvarner Bucht und
Insel Krk        

ab 399 €

Frühjahr 2024
10.06.24 - 16.06.24

6 Tage Süd�rol mit Gardasee mit
Möglichkeit zum Besuch des Open-
Air-Konzerts der Kastelruther Spatzen

ab 599 €

Sommer 2024
26.08.24 - 31.08.24

6-Tagesfahrt nach Kärnten:
Wörthersee, Nockalmstraße und
Slowenien

ab 520 €

Herbst 2024
22.10.24 - 27.10.24

6 Tage Herbst im Harz ab 440 €

4 Tage Wellness und Spa Ruper�hof
im Berchtesgadener Land

24.03.24 - 27.03.24

21.04.24 - 26.04.24

Kanal-Rohrreinigung GmbH

manfRed wöRtz
Verstopfte abflussrohre?
• dichtheitsprüfung
• Reinigung von öl-fettabscheidern
• Grubenentleerung
• Kanalrohr-tV-Inspektion ab dn40
• Sondermüllentsorgung
• Rohrortung
24-Std.-Service auch an Sonn- u. feiertagen
89250 Senden • tel. 07307 33902

Der Kanal- und Rohrreiniger

in Ihrer Nähe

• schnell • sauber • preiswert

Oder direkt online bewerben: jobs-regional.de
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Zustellergesuch für den Weißenhorner Stadtanzeiger

• Teilbezirk Weißenhorn (440 Exemplare)

Interessiert?
Sie sind wöchentlich am Donnerstag und/oder Freitag
für uns tätig.

Wir liefern die Zeitungen an Ihr Haus. Die Bezahlung
erfolgt monatlich. Der Zustellervertrag wird im Rahmen der
Minijobs geregelt.
Wir suchen Schülerinnen/Schüler, Rentnerinnen/Rentner
sowie Hausfrauen/Hausmänner.

Bewerbungen bitte
telefonisch unter: 09191/7232-27 oder -40
oder
per E-Mail: zusteller@wittich-forchheim.de
per WhatsApp: 0177 9159845
online unter: zusteller.wittich-forchheim.de

89264 Weißenhorn
OT Biberachzell Tel. 07309 3166
Weißenhorner Str. 4 www.zimmerei-merkle.de

 Merkle
✓ Zimmerei ✓ Innenausbau
✓ Dachfenster ✓ Dachsanierung

Haushaltsauflösungen
Ich räume seit Jahren Werkstätten, Häuser,

Garagen, etc. Bei Interesse erstelle ich gerne
ein unverbindliches Kostenangebot.

Hilfe bei Verkauf von Wertgegenständen.
Enzler Werner, Weißenhorn

Telefon 0179/1055953

Ich räume seit Jahren Werkstätten, Häuser,
Garagen, etc. Bei Interesse erstelle ich gerne

ein unverbindliches Kostenangebot.
Enzler Werner, Weißenhorn

Telefon 0179/1055953

BEGEHBARE DUSCHE 
in 24 Stunden

Kostenlose  Kostenlose  
Vorort-BeratungVorort-Beratung

 08374 588 145

BIS ZU 100 % FÖRDERUNG ab Pflegegrad 1

... ?

WWW.BADELIX.DE

Andreas Sauer
Meisterbetrieb

Jägerweg 22, 89297 Roggenburg-Schießen

Tel: (0 73 00) 9213  71, Fax 92 13 72, Handy 0177 / 4924639

Mo-Fr. 08.00 - 12.00, 13.00 - 17.00, Sa. 08.00 - 12.00

ANGEBOT 
DER WOCHE
19.02. BIS 24.02.

SCHWEINERÜCKEN

LANDJÄGER

SCHWEINEBAUCH

WURSTSALAT

ALLGÄUER EMMENTALER

 mager & zart

knackig

mager – zum Braten

nach traditioneller Rezeptur – einfach lecker

Deutscher Schnittkäse mit 45 % Fett i.Tr. 

IMMER DAS BESTE!

 100g | 1,38€

 100g | 1,08€

 100g | 1,45€

 100g | 1,58€

 Paar | 1,90€

Stammhaus in der Memmingerstr. 16 · 89264 Weißenhorn 
Filiale im Rewe-Markt · Herzog-Georg-Str. 4
www.metzgerei-stoetter.de

Alle unsere angebotenen Wurstwaren - bis auf wenige Ausnahmen und 
original landestypische Spezialitäten, die absolut höchsten Qualitäts-
kontrollen unterliegen - stammen aus eigener Herstellung. Wir legen 
größten Wert auf Frische und Qualität, die man einfach schmeckt und 
die von unserer Kundschaft immer wieder bestätigt wird.

GUT  ZU  WISSEN:

Vo n f r e u d i g e n er e i g n i s s e n e r f a h r e n si e 
d u r c h ih r Mi t t e i l u n g s b l a t t!


